

SECRETARIA GENERAL..... OFICIO Nº 0691/2015/UNIDATI DE SESTONESJARA

MAESTRA NANCY PAOLA FLORES RAMÍREZ. TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA. 1 7 FEB 2015

10:50

RECIBIDO

Unidad de Transparenda

Por este conducto me permito enviarle un cordial saludo y, a la vez, a continuación encontrará el orden del día de la sesión solemne celebrada el día 14 de febrero de 2015, mismo que fue puesto a consideración de los ediles y aprobado en dicha sesión.

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA SESIÓN SOLEMNE CONMEMORATIVA AL 473 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DEFINITIVA DE LA CIUDAD DE GUADALAJARA DEL 14 DE FEBRERO DE 2015

ORDEN DEL DÍA:

- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.
- II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
- III. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE JALISCO E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO, CONMEMORATIVA AL 473 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DEFINITIVA DE LA CIUDAD DE GUADALAJARA.
- IV. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.
- V. HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO DE JALISCO E INTERPRETACIÓN DE SU HIMNO.
- VI. LECTURA DEL ACUERDO QUE APROBÓ OTORGAR EL "PREMIO CIUDAD DE GUADALAJARA".
- VII. PROYECCIÓN DE UN VIDEO ALUSIVO A LA OBRA DEL GALARDONADO.
- VIII. ENTREGA DEL PREMIO Y MENSAJE DE QUIEN RECIBE LA DISTINCIÓN.
- IX. DISCURSO OFICIAL DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE GUADALAJARA INGENIERO RAMIRO HERNÁNDEZ GARCÍA.
- X. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Secretaría General



Lo anterior para su conocimiento y efectos correspondientes a que haya lugar.

Sin otro particular, quedo de Usted.

ATENTAMENTE

"2015, Guadalajara Ciudad Competitiva y Sustentable".

Guadalajara, Jalisco. 16 de febrero de 2015.

EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

LICENCIADO J. JESÚS LOMELÍ ROSAS.

C.c.p. Minutario.
C.c.p. Archivo.
JJLR/UNIDAD DE SESIONES/MRO/My.